
Sub Demographic SRO Survey 

White Latinx Not white, Latinx or 
African American 

African American 
or Black 

American Indian 
or Native 
American 

744 603 620 112 113 

Blank / IDK 
50 6.72% 54 8.79% 72 11.58% 10 8.93% 6 4.42% 

no Experience, no 
Interaction 

234 31.45% 172 28.52% 168 27.01% 41 36.61% 35 30.97% 

Didn't Know what 
SROs were 

46 6.18% 23 3.81% 21 3.38% 2 1.79% 2 1.77% 

"Friendly", "Nice", 
"Kind", "Helpful" 

59 8.06% 41 6.80% 50 8.04% 9 8.04% 5 4.42% 

"Feeling safe" 
49 6.59% 17 2.82% 9 1.45% 3 2.68% 3 2.65% 

Didn't understand 
the question 

4 0.54% 6 1.00% 11 1.77% 3 2.68% 0 0.00% 

"Good", "great" 
about experience, 
Positive 
relationship  

90 12.10% 124 20.56% 105 16.88% 15 13.39% 18 15.93% 

Experience was 
"Okay" or "fine", 
expressed support 
for SRO, no 
superlatives 

58 7.80% 66 10.95% 61 9.81% 5 4.46% 10 8.85% 

Gave examples of 
a negative SRO 
scenario 

28 3.76% 5 0.83% 14 2.25% 5 4.46% 5 4.42% 

No approval for 
program, no 
superlatives 

22 2.96% 28 4.64% 19 3.05% 2 1.79% 6 5.31% 

Neutral or 
expressed no 
opinion 

34 4.57% 34 5.64% 35 5.63% 4 3.57% 8 7.08% 

Outlier response 
not relavent to 
SROs 

13 1.75% 15 2.49% 14 2.25% 0.00% 7 6.19% 

Expressed not 
liking On-Line 
Learning 

4 0.54% 3 0.50% 5 0.80% 4 3.57% 1 0.88% 

Expressed a 
positive scenario 

30 4.03% 5 0.83% 17 2.73% 1 0.89% 2 1.77% 

Expressed 
"unsafe" "nervous" 
"discomfort" with 
SRO presence 

9 1.21% 1 0.17% 3 0.48% 4 3.57% 2 1.77% 

Expressed support 
with postive 
superlatives 

5 0.67% 3 0.50% 9 1.45% 2 1.79% 4 3.54% 

Used words 
"racist", "targeted" 
"biased 

7 0.94% 4 0.66% 5 0.80% 0 0.00% 0 0.00% 

Used "FTP" 
2 0.27% 2 0.33% 2 0.32% 2 1.79% 0 0.00% 




